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日本の伝統工芸品

名工、その匠の技

表示価格が、わかりやすい消費税込価格になりました。
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碁盤（足付）

本榧

※参考例

新榧

本桂

日向産本榧7.1寸柾目雲南産本榧6.3寸柾目雲南産本榧5.2寸柾目

ほんかや

しんかや

ほんかつら

※盤の寸法について
正寸は原材料の寸法です。盤の仕上がりの際、2分（約6mm）程削るため実寸は
多少薄くなります。

　　　1寸：約3.03cm
　　　20号：2寸（実寸約5.5cm）
　　　50号：5寸（実寸約14.5cm）

エコ碁盤

盤の最高峰と言われ、打ち味・香り・色合い等全てにおいて優れます。全て1点物のため、お問い合わせください。

北米から輸入されるスプルース材です。基本的に柾目の木取りで、色合いは白っぽいのが特徴です。

北海道産の木材で、古くから盤材として使われています。色合いは茶褐色で、年数が経つと暗くなって
きます。

MDF(新榧仕上げ)

30号 柾目足付
GB-S302GB-S302
松（上）
竹（中）

80,300 円
73,700 円  

40号 柾目足付
GB-S402GB-S402
松（上）
竹（中）

118,800 円
96,800 円  

50号 柾目足付
GB-S502GB-S502
松（上）
竹（中）

140,800 円
119,900 円  

60号 柾目足付
GB-S602GB-S602
松（上）
竹（中）

176,000 円
154,000 円  

製造中止

エコ碁盤50号
GB-E0501GB-E0501

500,000 円 600,000 円 5,000,000 円

●サイズ：天面 425ｘ455ｍｍ、30号／厚さ85mm以上
　　　　　　　　　　　　　　  40号／厚さ115mm以上
　　　　　　　　　　　　　　  50号／厚さ145mm以上
　　　　　　　　　　　　　　  60号／厚さ175mm以上

（価格は消費税 10％込みです）

50号 柾目足付
GB-K501GB-K501
松（上）
竹（中）

148,500 円
121,000 円  

40号 柾目足付
GB-K401GB-K401
松（上）
竹（中）

110,000 円
91,300 円  

30号 柾目足付
GB-K301GB-K301
松（上）
竹（中）

85,800 円
69,300 円  

※本桂・新榧の脚付盤に関しては、原材料の供給が不安定なため、在庫切れまたは価格の変更
がある場合があります。
ご注文の折にはその都度ご確認をお願いいたします。



表 裏

表 裏 表 裏

（価格は消費税 10％込です）

新榧

※使用時

表 裏

ヒバ

蝶番をなくし、拡げた時にがたつかずフラットになります。

本榧

MDF
MDFとは木材チップを接着剤で固めて板状にしたもので、表面は天然木スプルースで仕上げています。

塩ビ(PVC)エクセーヌ

新桂（アガチス）折盤 棋になる折盤

東レのスエード調人工皮革で丸めてもしわがつきにくいです。

10号 ハギ（柾目）
GB-S104GB-S104 13,200 円

20号 ハギ（柾目）
GB-H204GB-H204
松（上）
竹（中）

44,000 円
36,300 円  

20号 ハギ（柾目）
GB-S204GB-S204 30,800 円

20号 ハギ（柾目）
卓上・足付兼用
GB-S209GB-S209 40,700 円

20号 一枚物（柾目）
GB-S210GB-S210 55,000 円

10号 ハギ（柾目）
GB-H104GB-H104 19,800 円

5号　13/9路両面盤
GB-H139GB-H139 4,180 円
●サイズ：290x310x13mm

20号 ハギ（柾目）
GB-Y204GB-Y204
松（上）
竹（中）

110,000 円
77,000 円  

19/9路両面盤
GB-M040GB-M040 3,850 円
●サイズ：420x450x12mm

13/9路両面盤
GB-M139GB-M139 3,080 円
●サイズ：290x310x12mm

19/9路両面盤
GB-N1909GB-N1909 11,000 円
●サイズ（使用時）：425x445x13mm

5号
6号
7号

GB-A050GB-A050
GB-A060GB-A060
GB-A070GB-A070

4,180 円
4,620 円
5,830 円

塩ビ碁盤
GB-V010GB-V010 1,870 円
●サイズ：420x460x1mm

エクセーヌ碁盤
GX-042BGX-042B 8,800 円
●サイズ：420x450x1mm

●サイズ：420x450x13mm
●サイズ：420x450x16mm
●サイズ：420x450x19mm

卓上用碁盤

囲碁
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●サイズ：天面 425x455mm、10号／厚さ約27mm、20号／厚さ約57mm



（価格は消費税 10％込です）
碁石

囲碁
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25 号　　　　 　 28 号 　　　　 　30 号　 　 　　　32 号　 　　　　34 号 　　　　 　36 号 　  　　　　38 号　 　  　　　40 号25 号　　　　 　 28 号 　　　　 　30 号　 　 　　　32 号　 　　　　34 号 　　　　 　36 号 　  　　　　38 号　 　  　　　40 号

※ほぼ実寸

プラスチック碁石

●直径22mm（白石）
●白石：日向特製本蛤（メキシコ産）
　黒石：本那智黒石（熊野産）

日向特製（メキシコ産）本蛤碁石

最適な碁笥のサイズ
30号まで／大
36号まで／特大
40号まで／超特大

※碁笥は手作り品なので1点1点サ
イズ感が異なる為、一般的な目安
となります。

6号セット
7号セット
8号セット

GI-P06SGI-P06S
GI-P07SGI-P07S
GI-P08SGI-P08S

3,300 円
4,180 円
4,730 円

●厚み：6mm
●厚み：7mm
●厚み：8mm

プラスチック碁石と木目調プラスチック碁笥のセットです。

スター印　桜
スター印　梅
スター印　竹
スター印　松

GI-G070GI-G070
GI-G080GI-G080
GI-G090GI-G090
GI-G100GI-G100

5,500 円
6,050 円
6,600 円
7,700 円

硬質ガラス碁石 硬質ガラスを使用した、欠けにくい実用的な碁石です。

ジュエルカラー碁石
（トパーズ+エメラルド）
GI-G110AGI-G110A 19,800 円
●硬質ガラス製　厚み：9mm
●不織布製碁盤

ジュエルカラー碁石
（ルビー+サファイア）
GI-G110BGI-G110B 19,800 円
●硬質ガラス製　厚み：9mm
●不織布製碁盤

25号（7.0mm）
28号（7.5mm）
30号（8.0mm）
31号（8.4mm）
32号（8.8mm）
33号（9.2mm）
34号（9.5mm）
35号（9.8mm）
36号（10.1mm）
37号（10.4mm）
38号（10.7mm）
39号（11.0mm）
40号（11.3mm）
41号（11.6mm）
42号（11.9mm）
43号（12.2mm）
44号（12.5mm）
45号（12.8mm）

GI-H251GI-H251
GI-H281GI-H281
GI-H301GI-H301
GI-H311GI-H311
GI-H321GI-H321
GI-H331GI-H331
GI-H341GI-H341
GI-H351GI-H351
GI-H361GI-H361
GI-H371GI-H371
GI-H381GI-H381
GI-H391GI-H391
GI-H401GI-H401
GI-H411GI-H411
GI-H421GI-H421
GI-H431GI-H431
GI-H441GI-H441
GI-H451GI-H451

49,500 円
81,400 円
94,600 円
103,400 円
112,200 円
137,500 円
151,800 円
173,800 円
185,900 円
220,000 円
253,000 円
311,300 円
369,600 円
391,600 円
414,700 円
459,800 円
495,000 円
550,000 円

雪印
30,800 円
38,500 円
44,000 円
49,500 円
53,900 円
61,600 円
69,300 円
78,100 円
86,900 円
100,100 円
113,300 円
140,800 円
167,200 円
176,000 円
184,800 円
206,800 円
228,800 円
250,800 円

実用
雪印は、貝目が細かくそろっているも
のを選りすぐったものです。

実用は、普段使いに最適です。

●厚み：7mm
●厚み：8mm
●厚み：9mm
●厚み：10mm

GI-H253GI-H253
GI-H283GI-H283
GI-H303GI-H303
GI-H313GI-H313
GI-H323GI-H323
GI-H333GI-H333
GI-H343GI-H343
GI-H353GI-H353
GI-H363GI-H363
GI-H373GI-H373
GI-H383GI-H383
GI-H393GI-H393
GI-H403GI-H403
GI-H413GI-H413
GI-H423GI-H423
GI-H433GI-H433
GI-H443GI-H443
GI-H453GI-H453

メキシコ蛤貝は北アメリカ・カリフォルニア半島の太平洋側に生息する蛤貝です。
良質の蛤を限られた場所より採集し、入念に碁石に仕上げております。



（価格は消費税 10％込です）
囲碁用品

囲碁
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碁笥箱・碁笥袋
ご け ば こ ご け ぶ く ろ

碁盤覆い
ご ば ん お お

碁盤と桐製碁盤覆いの間に、GC-N100黄地布カバーのご使用をおすすめします。

プラスチック碁笥

黒
GK-P020GK-P020 3,190 円

P/K角
GK-P021GK-P021 2,090 円

天元（てんげん）
GK-P010GK-P010 3,630 円

新桜（マホガニー）
特大GK-M060GK-M060 11,000 円

本花梨（ほんかりん）
特大
超特大

GK-K132GK-K132
GK-K142GK-K142

33,000 円
40,700 円

島桑
超特大GK-K172GK-K172 550,000 円～

黒檀（こくたん）
特大GK-K202GK-K202 110,000 円

天然銘木碁笥

桐製台指（だいさし）
卓上20~30号用
50~70号用

GC-K060GC-K060
GC-K050GC-K050

33,000 円
66,000 円

桐製碁盤覆い
卓上用
50~70号用
別注

GC-K070GC-K070
GC-K010GC-K010
GC-K040GC-K040

8,800 円
15,400 円
18,150 円

布製碁盤覆い（50～70号用）

ジャガード織高級布カバー
GC-N080GC-N080 7,700 円

ウラ生地付黄地布カバー
GC-N090GC-N090 6,600 円

黄地布カバー
GC-N100GC-N100 2,200 円

桐製碁笥箱
特大用
超特大用

GH-K210GH-K210
GK-K240GK-K240

11,000 円
15,400 円

ジャガード織碁笥袋
特大用
超特大用

GF-N010GF-N010
GF-N020GF-N020

6,600 円
8,250 円

西陣織碁笥袋
特大用
超特大用

GF-N030GF-N030
GF-N040GF-N040

8,250 円
9,900 円

本桑
GK-K162GK-K162
GK-K182GK-K182

特大
超特大

110,000 円
132,000 円

本ケヤキ
GK-K112GK-K112
GK-K122GK-K122

特大
超特大

27,500 円
33,000 円

銘木
GK-P030GK-P030
GK-P040GK-P040

大
特大

4,400 円
4,950 円
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足付将棋盤

本榧

※参考例

新榧

本桂

ほんかや

しんかや

ほんかつら

エコ将棋盤

盤の最高峰と言われ、打ち味・香り・色合い等全てにおいて優れます。全て1点物のため、お問い合わせください。

北米から輸入されるスプルース材です。基本的に柾目の木取りで、色合いは白っぽいのが特徴です。

北海道産の木材で、古くから盤材として使われています。色合いは茶褐色で、年数が経つと暗くなって
きます。

MDF(新榧仕上げ)

●サイズ：天面 425ｘ455ｍｍ、30号／厚さ85mm以上
　　　　　　　　　　　　　　  40号／厚さ115mm以上
　　　　　　　　　　　　　　  50号／厚さ145mm以上
　　　　　　　　　　　　　　  60号／厚さ175mm以上

※本桂・新榧の脚付盤に関しては、原材料の供給が不安定なため、在庫切れまたは価格の変更
がある場合があります。
ご注文の折にはその都度ご確認をお願いいたします。

（価格は消費税 10％込です）

本榧8寸柾目本榧6寸柾目日本産本榧5寸木裏
300,000 円 480,000 円 1,320,000 円

30号 柾目足付
SB-S301SB-S301
松（上）
竹（中）

51,150 円
46,200 円  

40号 柾目足付
SB-S401SB-S401
松（上）
竹（中）

71,500 円
60,500 円  

50号 柾目足付
SB-S501SB-S501
松（上）
竹（中）

107,800 円
95,700 円  

60号 柾目足付
SB-S601SB-S601
松（上）
竹（中）

132,000 円
115,500 円  

27,500 円

エコ将棋盤50号
SB-E0501SB-E0501

30号 柾目足付
SB-K302SB-K302
松（上）
竹（中）

51,150 円
46,200 円  

40号 柾目足付
SB-K402SB-K402
松（上）
竹（中）

80,300 円
69,300 円  

50号 柾目足付
SB-K502SB-K502
松（上）
竹（中）

99,000 円
84,700 円  



（価格は消費税 10％込です）
卓上用将棋盤

将棋

06

●サイズ：天面 325x355mm、10号／厚さ約27mm、20号／厚さ約57mm

新榧

※使用時

ヒバ

本榧 MDF
MDFとは木材チップを接着剤で固めて板状にしたもので、表面は天
然木スプルースで仕上げています。

塩ビ(PVC)エクセーヌ

新桂（アガチス）折盤

東レのスエード調人工皮革で丸めてもしわがつきにくいです。

10号 ハギ（柾目）
SB-S104SB-S104 11,000 円

20号 ハギ（柾目）
SB-H201SB-H201
松（上）
竹（中）

27,500 円
24,200 円  

20号 ハギ（柾目）
SB-S204SB-S204 24,200 円

MDF将棋盤
SB-M12HSB-M12H 2,090 円
●サイズ：360x330x12mm

5号
6号
7号

SB-A050SB-A050
SB-A060SB-A060
SB-A070SB-A070

2,310 円
2,860 円
3,850 円

●サイズ：330x295x13mm
●サイズ：330x295x16mm
●サイズ：355x320x19mm

塩ビ将棋盤
SB-E010SB-E010 1,100 円
●サイズ：355x330x1mm

エクセーヌ将棋盤
SS-E10BSS-E10B 7,700 円
●サイズ：360x330x1mm

5・6 号
（中寸）

7 号

一般的なサイズ
（本寸）

20号 ハギ（柾目）
SB-Y200SB-Y200
松（上）
竹（中）

66,000 円
44,000 円  

20号 一枚物（柾目）
SB-C202SB-C202 66,000 円～

蝶番をなくし、拡げた時にがたつかずフラットになります。棋になる折盤

裏面

化粧ケースが盤の足になります

棋になる折盤　将棋盤
SB-N010SB-N010 4,840 円
●サイズ（使用時）：365x335x13mm

棋になる将棋　駒付セット
SB-N01SSB-N01S 10,560 円
●サイズ（使用時）：325x300x19mm

※寸法にご注意ください。



（価格は消費税 10％込です）
将棋駒

将棋
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プラスチック駒

錦旗（きんき）

水無瀬（みなせ）

盛上駒

菱湖（りょうこ）

桐製角箱入り　※シャムつげは、若干厚さに不揃いがあります。木駒（彫駒）

本つげ彫埋
本つげ盛上

SK-HU10SK-HU10
SK-HM12SK-HM12

彫埋・盛上

●特上彫は書体をお選びいただけます。

楓
シャムつげ
本つげ

SK-K100SK-K100
SK-S220SK-S220
SK-H300SK-H300

18,700 円
24,200 円
49,500 円

特上彫（銘彫）

木駒2000
木駒3000

SK-K015SK-K015
SK-K031SK-K031

廃盤
廃盤

プラスチック駒
SK-P008SK-P008 1,320 円

プラスチック角箱入り

銘彫（水無瀬）
SK-P012SK-P012 1,650 円

楓　漆書
SK-K050SK-K050 6,600 円

樺
シャムつげ
本つげ

SK-K081SK-K081
SK-S180SK-S180
SK-H270SK-H270

8,800 円
19,800 円
38,500 円

上彫
new

大将棋駒
●受注生産
●本つげ特上彫・魚龍書
●桐平箱入り

new

楓押駒（菱湖）
SK-K41SK-K41 4,400 円

new

高級銘彫駒 名のある駒師の作品です。書体や価格などはお問い合わせください。

中将棋駒new

●受注生産
●本つげ特上彫・魚龍書
●桐平箱入り

樺押駒（裏赤）
SK-K21SK-K21 2,200 円

new

木駒（スタンプ・書き駒）

楓中彫SK-K070SK-K070 廃盤

220,000 円～
308,000 円～

275,000 円 550,000 円

桐製角箱入り



（価格は消費税 10％込です）
将棋用品

将棋
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駒箱

桐製台指（だいさし）

将棋盤覆い 将棋盤と桐製将棋盤覆いの間に、GC-N100黄地布カバーのご使用をおすすめします。

卓上20号用
50~70号用

SC-K060SC-K060
SC-K050SC-K050

17,600 円
66,000 円～

桐製将棋盤覆い
卓上20号用
50~70号用
別注

SC-K070SC-K070
SC-K020SC-K020
SC-K040SC-K040

8,800 円
14,300 円
15,400 円

布製将棋盤覆い（50～70号用）

ジャガード織高級布カバー
SC-N010SC-N010 6,600 円

ウラ生地付黄地布カバー
SC-N020SC-N020 5,500 円

黄地布カバー
SC-N030SC-N030 1,650 円

本榧
SH-Y040SH-Y040 27,500 円

大山15世名人「忍」
SH-X060SH-X060 4,400 円
●ユリア樹脂製

ケヤキ
SH-X090SH-X090 27,500 円

本花梨（ほんかりん）
SH-X070SH-X070 33,000 円

本桑
SH-W050SH-W050 33,000 円

並
SF-N114SF-N114 1,650 円

西陣織
SF-N111SF-N111 4,400 円

駒箱

本榧20号卓上用
普通仕上げ
SD-Y022SD-Y022 11,000 円

本榧20号卓上用
特上仕上げ
SD-Y020SD-Y020 16,500 円

ヒバ10号卓上用
普通仕上げ
SD-H010SD-H010 3,850 円

ヒバ20号卓上用
普通仕上げ
SD-H030SD-H030 7,700 円

足付盤用一本足（30~70号用） 
桂
ヒバ
本榧

SD-K040SD-K040
SD-H050SD-H050
SD-K060SD-K060

8,800 円
8,800 円
16,500 円

足付盤用四本足（30~70号用） 
ヒバ
本榧
本桑

SD-H080SD-H080
SD-H050SD-H050
SD-W100SD-W100

22,000 円
33,000 円
66,000 円

桐製駒台箱 
30～70号用
別注

SC-K100SC-K100
SC-K100SC-K100

33,000 円
44,000 円～

駒台・駒台箱



（価格は消費税 10％込です）
修理・面直し

他
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修理前 修理後

盤用の脚

お手持ちの盤を削り直すことで、美しい状態に甦えらせます。盤材によって価格が異なりますので、不明の
際はお問合せください。

桂・新榧
GX-0511GX-0511
GX-0510GX-0510
GX-0520GX-0520

16,500 円
19,800 円
25,300 円

本榧・イチョウ
GX-0531GX-0531
GX-0530GX-0530
GX-0540GX-0540

23,100 円
30,800 円
44,000 円

碁 盤
桂・新榧

本榧・イチョウ

将 棋 盤

碁 盤

将 棋 盤

盤の罫線引きは、印刷・手書き（筆書き）・ヘラ盛り・太刀盛り等ありますが、弊社では本漆による太刀盛りにて目盛を
おこなっております。※原材料別途

碁 盤
ヒバ材

本榧材

将棋盤
ヒバ材

本榧材

20号卓上盤　天面直し
足付盤　天面直し
足付盤　天面・四方直し

20号卓上盤　天面直し
足付盤　天面直し
足付盤　天面・四方直し

20号卓上盤　天面直し
足付盤　天面直し
足付盤　天面・四方直し

20号卓上盤　天面直し
足付盤　天面直し
足付盤　天面・四方直し

SX-0511SX-0511
SX-0550SX-0550
SX-0560SX-0560

13,200 円
16,500 円
22,000 円

19,800 円
26,400 円
33,000 円

SX-0571SX-0571
SX-0570SX-0570
SX-0580SX-0580

2寸用
3～5寸用
6寸用

SA-H002SA-H002
SA-H035SA-H035
SA-H067SA-H067

8,800 円
14,300 円
19,800 円

2寸用
3・4寸用
5寸用
6寸用
7寸用

SA-Y002SA-Y002
SA-Y034SA-Y034
SA-Y005SA-Y005
SA-Y006SA-Y006
SA-Y007SA-Y007

11,000 円
24,200 円
39,600 円
66,000 円
82,500 円

11,000 円
24,200 円
39,600 円
66,000 円
99,000 円

GA-Y002GA-Y002
GA-Y034GA-Y034
GA-Y005GA-Y005
GA-Y006GA-Y006
GA-Y007GA-Y007

2寸用
3・4寸用
5寸用
6寸用
7寸用

GA-H002GA-H002
GA-H035GA-H035
GA-H067GA-H067

2寸用
3～5寸用
6寸用

9,900 円
16,500 円
19,800 円

GX-0612GX-0612
GX-0613GX-0613

標準足付（5寸以下）
標準足付（6～8寸）

132,000 円
198,000 円

SX-0623SX-0623
SX-0624SX-0624

標準足付（5寸以下）
標準足付（6～8寸）

99,000 円
132,000 円

仕立制作



（価格は消費税 10％込です）
付属品

他
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new new

（価格は税込です）

折たたみ時

天面・両サイド開閉式で、棋具を完全収納できます。

使用例

椿油
SX-0020SX-0020 1,100 円
●内容量：20ml

定石トランプ
GX-T600GX-T600 660 円
●プラスチック製

卓上用折畳み足（囲碁・将棋両用）
GX-0440GX-0440 5,500 円
●天然木製
●ぐらつき防止ゴム付
●サイズ：高さ約180mm、最長450mm

風月（洋間足付盤用）
GT-020GT-020 49,500 円
●キャスター付
●サイズ：使用時 490Dx820Wx560H
　(mm)  　収納時 490Dx440Wx270H 
●重量：10kg

対局時計

SEIKO　BZ361L
GX-0350GX-0350 13,200 円
●サイズ：H117xW181xD55mm
●重量：約380g
●付属品：乾電池（単3x1本）

ショウギクロック
GX-0351GX-0351 9,900 円
●サイズ：H42xW155xD60mm
●重量：約105g
●付属品：乾電池（単3x1本）

対局時計台
GX-0450GX-0450 14,300 円
●天然木製
●サイズ：H285xW220xD115mm
　　　　　時計を置く高さ230mm

メンテナンス用品

固形ワックス（盤用）
GX-W020GX-W020 2,750 円
●内容量：200ml

脇息（きょうそく）
GX-0351GX-0351 18,700 円
●2色（ブルー／ゴールド）
●材質：タモ突板・ファブリック
●サイズ：550Wx180Dx310H(mm)

和座椅子
GX-0351GX-0351 27,500 円
●2色（ブルー／ゴールド）
●折畳み式
●材質：バラウッド・ジャガード
●サイズ：430Wx590Dx480H(mm)

その他

付属品

new



（価格は消費税 10％込です）
教授用囲碁・将棋セット

他
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収納時

収納時

スタンド使用時
( スタンド別売）

19 路 9 路

教授用囲碁・将棋セット

既製品の折畳みテーブルの奥行は45cmのものが多く、碁盤を置くと幅がはみ出す場合があります。
別製テーブルは碁盤を置いた時を考慮し、幅を広く、更に高さは57cmと既製品（通常75cm）より低めにお作りしますので、碁会所での使用に
最適です。

ニュー囲碁塾
GX-MF81GX-MF81 35,200 円
●内容：
碁盤／ソフトタイプ 88x88cm
碁石／Φ40mm(白黒各181個))
収納バッグ
●セット重量：7kg

9路若葉
GX-MF90GX-MF90 13,200 円
●内容：
碁盤／450x450mm
碁石／Φ35mm(白黒各41個)
収納バッグ　
●セット重量：1.2kg

ハードタイプ19/9路
GX-MC75GX-MC75 20,350 円
●内容：
碁盤／45x45cm 
碁石／Φ20mm(白黒各181個)
　　　Φ35mm(白黒各41個) 　
●セット重量：4.5kg

ハードタイプ19路
GX-MC70GX-MC70 47,300 円
●内容：
碁盤／87x87cm 
碁石／Φ35mm(白黒各181個) 　
●セット重量：12.5kg

将棋教授用セット

ソフトソフト ハードハード

ソフトソフト ハードハード

将棋塾
SX-MF81SX-MF81 30,800 円
●内容：
将棋盤／85x85cm 
将棋駒／一字書体 74x60mm 　
収納バッグ
●セット重量：5kg

ハードタイプ
SX-MC71SX-MC71 47,300 円
●内容：
将棋盤／87x87cm 
将棋駒／一字書体 74x60mm 　
●セット重量：15kg

別製テーブル　1面用
GT-0710GT-0710 27,500 円～
●仕様：天面デコラ、角パイプ足
●サイズ：85Wx46Dx57H(cm)

別製テーブル　2面用
GT-0720GT-0720 38,500 円～
●仕様：天面デコラ、角パイプ足
●サイズ：150Wx46Dx57H(cm)

囲碁・将棋教授用兼用スタンド ハードタイプの教授用盤を壁に掛けずに使用できるスタンドです。

教授用スタンド
GX-MC7AGX-MC7A 33,000 円
●重量：9.5kg

ソフトソフト ハードハード

ソフトソフト ハードハード

ソフトソフト ハードハード ソフトソフト ハードハード

ハードタイプはしっかりした一枚物のボード型で、教室などにおすすめです。
一方、ソフトタイプは厚さ0.6mmのフレキシブルプラスチック製で、丸めて収納ができ、移動に向いています。

（価格は税込です）

囲碁教授用セット

碁会所用　別製テーブル

収納時



（価格は消費税 10％込です）
マグネット付囲碁・将棋セット

他
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将棋セット　MS-23
SX-MS23SX-MS23 2,200 円
●ワンタッチ式
●サイズ：260x240x32mm

囲碁セット　MG-13
GX-MG13GX-MG13 2,750 円
●ワンタッチ式
●サイズ：260x246x22mm
●碁石：3分石（白・黒各160個）

囲碁・将棋両用セット　MR-04
GX-MR04GX-MR04 3,300 円
●サイズ：260x240x32mm
●碁石：3分石（白180個・黒181個）

囲碁・将棋両用セット　MR-05
GX-MR05GX-MR05 3,080 円
●サイズ：260x240x32mm
●碁石：3分石（白白・黒各160個）

角ジャンボ牌
MA-P030MA-P030 11,000 円
●裏面黄色

サンゴ印牌
MA-P051MA-P051 7,700 円

麻雀マット
MA-M060MA-M060 5,500 円
●サイズ：690x690xmm

内部に駒と碁石が

収納できます

麻雀



（価格は消費税 10％込です）
セット商品

他
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レッツ碁
GS-139SGS-139S 5,940 円
●内容：碁盤／MDF13/9路
　　　　碁石／プラスチック6mm厚
　　　　　　　（白84個・黒85個）
　　　　入門編小冊子付

折碁盤(アガチス) 5号　石付セット
GS-A19SGS-A19S 7,150 円
●内容：碁盤／折盤(アガチス)5号
　　　　碁石／プラスチック6mm厚

エクセーヌ将棋セット
SS-E100SS-E100 12,100 円
●内容：将棋盤／合成皮製(エクセーヌ)
　　　　将棋駒／アオカ押駒
　　　　駒袋、ビニールレザー製バッグ付き

ミニチュア蒔絵将棋盤セット
26,400 円
38,500 円

●内容：将棋盤／樹脂製 22.7x21xH15.5cm
　　　　将棋駒
　　　　駒箱／樹脂製

塩ビ将棋プラ駒付セット
SS-E010SS-E010 2,420 円
●内容：将棋盤／塩ビ(PVC)製
　　　　将棋駒／プラスチック

囲碁セット

将棋セット

プラスチック駒
シャムつげ漆書

SS-M010SS-M010
SS-M020SS-M020

●内容：
将棋盤／折盤(アガチス) 5号
将棋駒

駒付折れ将棋セット『中寸』
3,850 円
4,950 円

プラスチック駒
樺押駒（裏赤）

SS-A002SS-A002
SS-A012SS-A012

エクセーヌ囲碁セット
26,400 円
38,500 円

●内容：碁盤／エクセーヌ19路
　　　　碁石
　　　　ビニールレザー製バッグ

プラ碁石
本蛤碁石

GX-0420GX-0420
GX-0420GX-0420

初心者(MDF)囲碁セット
8,580 円
11,990 円

●内容：碁盤／エクセーヌ19路
　　　　碁石
　　　　ビニールレザー製バッグ

プラ碁石
ガラス碁石

GS-199PGS-199P
GS-199GGS-199G



他

14

290 95

310 190

45

初心者の方も安心の解説書付

大石天狗堂オリジナル商品

美しい木目の天然木を、大阪職人の手で丁寧に製作した
こだわりの携帯セットシリーズ
ギフトボックス仕様なので、そのままプレゼントにもお使いいただけます。

（価格は税込です）

本格携帯セット

将棋盤より小さめのコンパクトサイズ。
重さは碁石を入れても約 1.6kg で、普通の 1 寸卓上盤の約半
分と軽量！

●内容：碁盤／天然木　 290×310×45mm
　　　　碁石／プラスチック製Φ15mm（白180個、黒181個）
　　　　囲碁入門小冊子
　　　　ギフトボックス仕様

19,800 円
三冠王Ⅱ
GS-SK10GS-SK10

盤に合わせて
碁石も小さめです
※ほぼ実寸

■寸法

MADE
IN

JAPAN

●内容：将棋盤／天然木   295×325×45mm
　　　　将棋駒／アオカ押彫（裏赤）
　　　　将棋入門小冊子
　　　　ギフトボックス仕様

22,000 円
名人PREMIUM（プレミアム）
SS-MJ20SS-MJ20

名人PREMIUM・三冠王Ⅱの携帯にぴったりのトートバッグ

●三冠王Ⅱ・名人PREMIUM対応
●キャンバス製
●サイズ：W360×H370×D110mm

2,200 円

大石天狗堂特製トートバック
TB-010TB-010

295110

325

110

45■寸法

ほぼ本寸の将棋セット。
楓の押駒が付いた高級感のあるセットです。

駒はエンボス加工
わかりやすい裏赤です

初心者の方も安心の解説書付



株式会社大石天狗堂
〒612-8082 京都市伏見区両替町 2丁目 350番地の 1

075-603-8688075-603-8688( 代 )
受付時間　9：00~18：00（土日祝日除く）

075-603-8677075-603-8677

info@tengudo.jpinfo@tengudo.jp

URL ： https://www.tengudo.jp/URL ： https://www.tengudo.jp/

登　　　　　録登　　　　　録

商　　　　　標商　　　　　標

近鉄・桃山御陵前駅

京阪・伏見桃山駅
より徒歩 5分

棋具を永くご愛用いただくために棋具を永くご愛用いただくために

2021. 3. 300

ご使用に当たり次のことを心がけていただくことで、より永くご愛用頂けます。

■棋具のご使用は、必ず手をきれいに洗ってから座についてください。
■ご使用後は、乾拭きの上、収納してください。
■木製品の水拭きは絶対に避けてください。
■保管場所は直射日光、温度差の大きいところ、加湿・過乾燥のところは避けてください。
※棋具のお手入れ方法は、ご使用前に必ずお読みください。

盤のお手入れ
盤は、白ロウにて素材の表面に膜を作って仕上げしておりま
す（一部を除く）。
直接空気・湿気を帯びますと、ワレ・ヒビの原因になるので、
それを防止するため、昔からの処方に基づき現在も施してお
ります。

■ご購入時
盤の天面のみ、白ロウをきれいに乾いた柔らかい布で拭き取
ってください。
白ロウを拭き取らないと、碁石・駒を汚す原因になります。

柔らかい布で磨いてください。
木の切り口（木口）、対局する両側面は、あまり強く磨き過
ぎると塗ってある白ロウがとれてワレ・ヒビを導く原因にな
ります。  

■普段

植物油を布にしみ込ませて、拭き取るようにして取ってくだ
さい。

■汚れのひどいとき

■こんなときは
多少水気の残っている盤（未乾燥）の場合は、水滴や油が側
面ににじみ出てくることがあります。カビやシミになる前に
その部分を拭き取ってください。

盤にヒビ・ワレが生じた時は、その部分に白ロウを詰めて（無
ければよい）、その上にセロテープを貼って、ホコリを入れ
ないようにしてください。特に本榧の場合、処理が早ければ
復元の可能性が高いのです。

柔らかな布で軽く磨いてください。

碁笥のお手入れ
■普段

■汚れのひどいとき
植物油を布にしみ込ませて、軽く磨いてください。

本那智黒石は乾燥防止の為少々油分を含ませてありますの
で、ご購入後、碁笥に入れる前に一石一石、油をきれいに拭
き取ってから入れてください。

碁石のお手入れ
■ご購入時

本蛤製の白石は、イボタロウ（粉ワックス）を利用されれば
よいでしょう。
黒石は少量の油によって光沢を保ちます。油が乾き白い粉が
ふいた時や、つやが無くなった時、布に少量の油を含ませて
拭くときれいになります。その時は油をつけすぎないように
してください。

柔らかな布で軽く磨いてください。一石一石丁寧に拭くのが
理想です。

■普段

■汚れのひどいとき

まず乾拭きで丁寧に汚れを落とした後、ごく少量の植物油を
付けた布で一枚一枚丁寧に拭いてください。特に、彫埋・盛
上げ駒は漆がはがれる原因にもなるため油のつけすぎは禁物
です。（できれば油をさけた方がよいでしょう）

駒の手入れ

柔らかな布で軽く磨いてください。対局時につく人の手油や
紫外線などで、徐々に材質が焼けていくのが最良です。

■普段

■汚れのひどいとき


